
 

 

 

 

 

 

Trabajamos en el aula con la modalidad de cartuchera comunitaria. Esto significa que todos 

los útiles escolares estarán en las mesas a disposición del grupo. No usaremos cartucheras 

individuales en el aula.  

 

Útiles para las cartucheras comunitarios: 

Los mismos se quedan en la escuela y serán compartidos por todo el grupo, por eso pedimos 

que sean simples, en lo posible sin diseños y sin nombre.  

●​ Voligoma x 4  

●​ Lápiz para escribir x 5 (no recubiertos con material plástico) 

●​ Goma para borrar x 4  

●​ Sacapuntas de metal x 1 

●​ Tijera x 1 

●​ Regla de 20 cm (no flexible) x1 

●​ Lápices de colores (caja de 12) 

 

Otros materiales:  

●​ 1 cuaderno tapa dura (tipo ABC) rayado. (Con nombre) 

●​ 1 cuaderno de hojas lisas tapa blanda de 16 x 21 cm. (Con nombre) 

●​ Hojas “borrador”, es decir, reutilizables de un lado. Las usamos a lo largo de todo el 

año, así que siempre son bienvenidas. 

 

 

●​ ⁠⁠1 Cuaderno ABC, hojas lisas sin renglones. 

●​ Libro:  BUZZ STARTER (IMPRENTA MINÚSCULA) - Student's y Workbook 

 

Los libros de Inglés están subidos a la plataforma de KEL (Echeverría esquina 

Conde) para que los adquieran con el correspondiente descuento. 
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●​ 1 carpeta de tres solapas CON ELÁSTICO n° 6 color AZUL  IDENTIFICADA  EN 

EL EXTERIOR CON EL NOMBRE DEL ALUMNO/A Y EL GRADO 

●​ 1 témpera roja 200 ml. 

●​ 1 block de hojas blancas número 5 X 24 hojas  

●​ 2 paquetes de papel glacé 

●​ 1 tinta china  negra 

●​ 1 caja de Plastilina surtida 

●​ 1 plasticola de color libre elección x 90 grm. 

●​ 1 lapiz gris HB (para plástica) 

●​ 1 goma (para plástica) 

●​ 1 marcador negro fino indeleble 

●​ 1 marcador negro grueso indeleble 

●​ 1 revista vieja para recortar  

●​ 1 paquete de 10 folios n° 3 

●​ 1 acuarelas Trabi o Giotto (este material  acompañará a los chicos y chicas durante 

varios años) 

●​ 1 voligoma 

●​ 10 hisopos descartables  

 

(algunos materiales se comparten entre todos los grados otros son específicos de la 

planificación del grado para este año). 

 

 


